



## b2b@SASOfair - 125 tvrtki i istraživačkih grupa

PRIPREDILA:  
**IVANA VUKA**

Veliki interes za internacionalizacijom poslovanja vladao je na 4. međunarodnim susretima b2b@SASOfair 2013 – Doing business in the new EU member state koji su se održali 25. rujna na sajmu SASO. Program je započeo riječima dobrodošlice za predstavnike 125 domaćih i stranih tvrtki te istraživačkih grupa koje je uputio prof. dr. sc. Roko Andrićević u ime Sveučilišta u Splitu. Sudionike su pozdravili i Goran Zeko iz Poslovno – inovacijske agencije Republike Hrvatske – BICRO, Katja Buličić iz Hrvatske gospodarske komore, ŽK Split, potom Vicencije Biuk u ime Splitsko – dalmatinske županije te Nikola Balić iz Ureda za transfer tehnologije Sveučilišta u Splitu. U Split su ove godine došli predstavnici tvrtki iz Švedske, Njemačke, Mađarske, Poljske te ostatka naše regije koji su s hrvatskim tvrtkama ostvarili više

Sveučilište u Splitu kroz 2014. godinu priprema niz događanja u pojedinim sektorima kako bi što bolje povezali akademsku zajednicu i gospodarstvo te ih pripremili za nove prilike koje dolaze u okviru strukturnih fondova



od 150 bilateralnih sastanaka. Očito su uvidjeli prednosti unaprijed organiziranih sastanaka koji omogućuju poduzetnicima i istraživačkim grupama da u 15-minutnim jedan-na-jedan sastancima razmjene iskustva, predstavljaju svoje proizvode i usluge

te saznaju je li i na koji način moguća zajednička suradnja. Za ovaj način povezivanja zaslužna je Europska poduzetnička mreža koja broji više od 600 partnerskih organizacija iz 54 zemlje. Susreti su se ove godine organizirali i uz potporu projekta "Jadranska

infrastruktura za transfer tehnologije" koji okuplja 26 institucija i najveći je projekt Sveučilišta u Splitu financiran iz operativnog programa za regionalnu konkurentnost. Ove godine na susretima je sudjelovao veći broj znanstvenika i istraživačkih grupa koji su prepoznali važnost i korisnost b2b susreta za promociju ekspertiza i vještina koje mogu ponuditi tvrtkama kao i mogućnost dogovora suradnje i zajedničkog prijavljivanja novih europskih projekata. Sveučilište u Splitu kroz 2014. godinu priprema niz događanja ovoga tipa u pojedinim sektorima kako bi što bolje povezali akademsku zajednicu i gospodarstvo te ih pripremili za nove prilike koje dolaze u okviru strukturnih fondova.

Evidencijski broj / Article ID: 14202363  
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
 Rubrika / Section:



### Posjet njemačkih tvrtki Sveučilištu u Splitu

Partneri iz Europske poduzetničke mreže Thuringia iz Njemačke i Ured za transfer tehnologije Sveučilišta u Splitu zajedno su organizirali posjet njemačkih poduzetnika i predstavnika institucija zainteresiranih za suradnju s Hrvatskom. Njemačke tvrtke zainteresirane za poslovanje u Hrvatskoj od 23. do 25. listopada kroz gospodarski seminar, posjet regionalnim tvrtkama koje bi mogle biti zainteresirane za suradnju i sudjelovanje na b2b@SASOfair 2013. susretima dobile su uvid u trenutne poslovne prilike i način poslovanja u regiji. Predstavnici njemačke tvrtke GSAB Elektrotehnik GmbH razgovarali su sa šest lokalnih tvrtki, a posjetili su Končar – Elek-

trične uređaje i Čulić elektrocentar. Na sastancima su tvrtke razmotrile mogućnosti zajedničke suradnje, a njemački kolege imalu su priliku upoznati se s proizvodnim pogonima i poslovanjem tvrtki koje su im predstavile svoje proizvode i usluge te stručne ekspertize. U delegaciji su sudjelovali predsjednik te direktor Obrtničke komore i predstavnica Industrijsko-gospodarske komore Erfurt kako bi ispitali mogućnosti za suradnju kroz EU projekte. Delegacija se sastala s prorektorom za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu prof.dr.sc. Rokom Andričevićem kako bi ispitali mogućnosti suradnje ponajprije kroz zajedničke projekte u području stručnog usavršavanja i cjeloživotnog učenja. Također, sastali su se i s v.d. pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo, razvitak i

EU integracije Splitsko – dalmatinske županije Anđelkom Katavićem s kojim su razgovarali o mogućim suradnjama njemačkih i tvrtki iz županije.

### “EIT ICT Labs xEurope Outreach Programme”

Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje u suradnji s Uredom za transfer tehnologije i EIT ICT Labs poziva na radionicu koja će se održati na FESB-u 28. studenoga s početkom u 9 sati. Radionica je namijenjena malim, srednjim i start up tvrtkama iz područja ICT-a te studentima i ostalima koji žele doznati više o programu xEurope, dobiti savjet o razvoju poslovanja i doznati više o mogućim potporama. Europski institut za tehnologiju (EIT) i njegovi ICT laboratoriji razvili su xEurope (cross Europe) program kojemu

je glavni cilj pokrenuti ICT inovacije u Europi te na taj način osigurati ekonomski rast i povećati kvalitetu života. Najbolji način da se to postigne je spojiti znanost i edukaciju s gospodarstvom i okupiti na jednom mjestu znanstvenike, istraživače i poduzetnike. Na prvom dijelu radionice vodeći stručnjaci iz EIT ICT laboratorija prezentirat će xEurope program i mogućnosti koje su unutar programa dostupne Hrvatskoj. Na drugom dijelu svi zainteresirani sudionici imat će priliku rezervirati sastanke s iskusnim stručnjacima za razvoj poslovanja kako bi testirali svoje ideje i dobili odgovore na pitanja. Za sudjelovanje na radionici potrebno se registrirati, a obrazac za registraciju, više informacija i program događanja mogu se pronaći na: [www.utt.unist.hr](http://www.utt.unist.hr) i.v.